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o T T0EWY, DOfZPythonTEE L TWL,
STEOST7DEERE /) —RKR%Z TFEEHL v (MulLayer), « IIE./—K%Z THI&EL ¥ (AddLayer); &WSHARIT
ZLAVIEI SRATERESTBZZEICT S

"
it
<
N

, MulLayet
Eelerl. - (Ni)r:ﬂ seforward()_JB{=HE & backward()_E B E WS HBED XY v K Z2#KFD
self. None 0:0__init()__() : Xty@*ﬂ/ﬁﬁ'ft+J”E'f£ﬁ§£%®kj]ﬂ§%—f'f%¢%—§_%

d(self, x, y):
X - dout : ERDNS I > TEWa
y
y

out

lef backward(self, dout):
dX dout self.
dy dout self.

 dx, dy

chOb/layer_naive.py



*MulLayerz{E->T TOhACODEWY), =ERET S

I mul_apple_layer I mul_tax_layer
B X : R 100 200 220
om layer_naive import 3 ; ;
®—— 2. .
2.2 - 1.1 1
app lLe 100
PP ') > T DR 2
app le_num 2 -
tax = 1.1 110
\ 1.1
BB
mul_apple_layer = MulLayer() -
mul_tax_layer = MulLayer() 200

F5-16 V> dJ2@OEW\Y
apple _price = mul_apple_ Laye" forward(apple, apple_num)

price mul_tax_layer.forward(apple_price, tax)
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e | Atom Runner: buy_apple.py 1
dapple_price, dtax = mul_tax_layer.backward(dprice) “ o
dapple, dapple_num = mul_apple_layer.backward(dapple_price) ;f;
price: 220 X Ih\W\E%E
t("price:", int(price)) dApple: 2.2 DA DIEERWD 5
t("dApple:", dapple) dApple num: 110 D A DEEMSD ]
(“dApJLe num: int(dapple_num)) dTax: 200 SHE WM }?
t("dTax:", dtax) fi
f}

chOb/buy_apple.py
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AddLayer:
f 1nit (self):

forward(self, x, vy):
out X + VY

out
)ackward(self, dout):

- dout 1
dout 1

ax, dy
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from layer_naive import i 2

Y v T0EHK I mul_apple_layer
le = 100 1TON\
ol 100 200 | add_apple_orange_layer

apple_num 2 X
orange = 150 2 d0NO 715

B
1.1
orange_num 3

*33 " T mul_tax_layer

1.1
mul_apple_layer = MulLayer() ‘ 3 / T mul_orange_layer
mul_orange_layer = MullLayer() H A DIEZ

add_apple_orange_layer = AddLayer() 165 1.1
mul_tax_layer = MulLayer() HE R

apple_price mul_apple_layer.forward(apple, apple_num) 5-17 YLad2M@EHLA 3BENDE Y
orange_price mul_orange_layer.forward(orange, orange_num) » _ o . -

all_price add_apple_orange_layer.forward(apple_price, orange_price)

price = mul_tax_layer.forward(all_price, tax) '._‘ NPV
4 '11I€E112;E%
1L pric [ Atom Runner: buy_apple_orange.py

dall_price, dtax = mul_tax_layer.backward(dprice)

dapple_price, dorange_price add_apple_orange_layer.backward(dall_price)
dorange, dorange_num mul_orange_layer.backward(dorange_price)

dapple, dapple_num mul_apple_layer.backward(dapple_price)

Sy Bcaa e s e @

price: 715
dApple: 2.2

yrint("price:", int(price)) 'b dApple_num: 110

1t ("dApple:", dapple) dOrange: 3.3000000000000003
int("dApple_num:", int(dapple_num)) j; dOrange_num: 165

dOrange:", dorange) b 4 dTax: 650

‘dOrange_num:", int(dorange_num)) g

t("dTax:", dtax)
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chO5/buy_apple_orange.py
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SEMEEEEE TH DRelLU & SigmoidL 1 P& EZE L Tl
»*RelU(Rectified Linear Unit)IxdXRDRX TR NS

[z (2>0)
7“1 0 (z=0)
s ICBA T DYyDDIERDKDICIES
Oy 1 (z>0)
ox 0 (:U < 0)
—>XDNOL D KRZETNIEERDEZ TRICEFEDXERT
XxNOLUL T THNIE, WIEEIETFITANYTT S
r>0ne = r0nt=z
€L | Y | r Y
1 relu . | relu
dL dL dL
Y Y 0 oY
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wRelUL 1V D3

1MPOrt

Ffrom common.util

ass Relu:
aet
self.

f forward(self,

self.
out =

return

f backwarc

dx =

recurn

numpy as
from common.functions

init

X «
out[self.

np
1mport

import im2col, col2im

(self):
: None

X):
- (x <= 0)

X
copy ()
]

out

(self,
dout[self. | = 0

dout) :

dout

dXx

common/layers.py
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s*maskz

o
%12
Olc

ol

- XOEFRTOLUF
- FRLA 0L D KENER)

B VAT VABHELTHD

¥~ True/Falseh 5 78 5 NumpyBc 5!

DiZFT  True

. False
XN fcdoutic ™ U Tmask DEZENTrue DB %

" maskZ

mpor
det m
X

m
P

main (

WGIE TIE RO SR
ICERTET D

2

t numpy as np
ain():
np.array([[1.0,-0.5],
rint("x:",x)
(X<
mask:",

ask
mask)

rint ("

)

Atom Runner: mask.py

[_2-613-@]])

x: [[ 1. -0.5]
[-2. 3. 1]
mask: [[False
[ True False]l

True]
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1+ exp(—2)
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T -T exp(-z) 1+exp(-) leY:)( )
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— —_ 2 T -T exp(-z expl-z [
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‘ . . W
s sigmoid; /— K
Z Y
- ' Sigmoid g
oL o> . JdL
WU exp(-x) W

K 5-21 Sigmoid L1 YDEH T 57 (fEB&AR)

E5ICW 20 (—g) EBEBUTEL ZENTES

o Oy 2 exp(—z) = oL ! exp(—x)
oz’ P Oy (1 +exp(—2x))2 P
0L 1 exp(—x)
Oy l+exp(—z)1+exp(—z)
OL
= 9y (1—-y)
DEDBEREEFIBCEOHRIDOHATHEZITOZIENTED
T y
= A sigmoid g
%L/ y(1-y) S—IL/

X 5-22 Sigmoid L1 YDERET 7 | RzBOED y CEL-> T BEBWOSTETHIIENTES



s*Sigmoid L ¥ 7 ZPython TEE 3 %

EOHRNEA2VAY YV ABZHDoUtICRIFT 5

t numpy as np

common/functions.py

common. functions 1import
common.util import im2col, col2im

ass Slngld
~init (self):
seLf None

forward(self, x):

out sigmoid(x)
self. out

return out

backward(self, dout): o oL o
dx = dout * (1.0 - self.out) * self. > HEERICIFoutZE-ZE> T 6‘_yy(1_y) ZETE I 5

common/layers.py
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0.1 AFFINE Lot tmmm—

o —1—JIRY NIV DIBIEETIE. EANETEFTDMBMNZEAET 2H. THDOE(Numpy TlEnp.dot())Z AW
s CDITHDBEZRMAZDOREFTIE 17 70 v E, EHEENS
T T4 B ETOMNIEE TAffineL 11, EWSEZBITEELTWLL

0
0
0
0

THDEEINA 7 ZADF( np.dot(X,W) + B)%Z5tEY 5 7 TKY
T%‘"JOJE%EE‘f 39 5%5./—K%Z ITdoty £UTERT

ey - ., —X,W,BIZ1T5 (% X TTEES!)
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X~ OY 2
BL o xT aL [5-24 Affine LA YDRHT 57 : EHHFTHTH B Z & ICEE. BEBOLEBIC. ZOTEHOH
r——— RKERT
IdW oY
X = (.’E(),:Bl, e y$1l)
oL (9L oL L INSEFRIUIIR. ZDIcHEENREICED
oX ~ \Ozxo’ 0z, ’ Oz,
(2,)
oL _ " \X (gf')
OTITEHEEWD()DEXRZ(INDERXRZANEZD I EZ WD) X = oy ‘(:’V | N | :
2, 3.) (3, 2 (2,3) . - Y3
w w W \%Y% Y
W — (wn 12 13) o oL d (::()
21 Wa2 W23 2l s w= X * Y
(2,3) (2,1)(1, 3) (3,)
wyyp W B
W' = Wiz W22 = oL
W13 Wa3 (‘7;Y)
—TIRD(2,3) TH - T=DH . EEZ1TD &(3,2)ICi7 D 05-25 Affine L1 ¥ OMEH : BHHFSRTEINTHS 2 &R, HEROBOEEHOTH
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pInNET: AffineL A VTOAIXIE—DDT—F=ERE U
WONEDT—F 2 XEDTIEEGET 255, /Ny FIROAffineL1 VP ZEZZX 5
B2 TTIEROKLSICES

| (N, 3)
X =y W Y s _ \\
(N, 2) (N, 3)(3, 2) 57 _>]\j]_t375 %)X@ﬁﬁllkh\(N,Z) (;c_fd:’DfC ol 7
Y

&, 39) INA T ZADOMEICXT U TIEFENEND
F—H & éh% CEITEE

IL _ v dL
2] ow- X * oy
(2, 3) (2. N)(N. 3)

oL oL
3l 98 T oy
(3) (N.3)

DBYIOH (B0%#) (CFIT S
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o2/ Z

O‘OAfﬁne@yi%%tat?J\@ KS5ICiB
ROANT—IDTVILARTTDT—F)DIGEZEERE LTS

1ss Affine:
def _init_ (self, W, b):
self. W
self. b

E’g—g—%{ﬁéﬁ/\i N 2@ ’-Zl_I:I\ ;kd)cj:a((:fdt%o self. None

self.

>>> dY = np.array([[1, 2, 3,], [4, 5, 6]]) .
>>> dY Self.
array([[1, 2, 3], P

‘4. 5. 61 ef forward
s> iewk. reshape (x.
>>> dB = np.sum(dY, axis=0) self.x = x
>>> dB

out np.dot(self.x, self.W) self.

array([s, 7, 9])

7__\\ 9 bTT@%O O %;il @$HEI(7___9%—:E§1§Z& L/—Z‘ def backward(self, dout):
$H}) Sl(j- L/—((aXIS O)O)%lb\*[l%__k@%o dx np.dot(dout, self.W.T)

self. np.dot(self.x.T, dout)
self. np.sum(dout, axis=0)

eturn out

dx dx.reshape(xself.
return dx

common/layers.py
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T’E A ClE. BESoftmaxL -1 V7 (dfE

1

IERRE U 73 U\ B

W AFERD &

J|1EH

FESHFRDIZEDSoftmaxL 1 YO /(107 T X 5748)

AA7 W¥
- — — 53 - 0.008
X % 0.3 _ 0.00005

N § ’ .l\ N y \ ‘\
- . Z Ao ree Z AV N . 10.1 0.991
Z_ i Affine | | | ReLU | | .| Affine | | | ReLU |, .| Affine * Softmax o

\ i N - 0.01 A '().()()()()-_l
- - "

X5-28 AhiE&D. Affine L1 ¥ & RelU LAY ICE-> TE BRI N, Softmax L1 YICL->T 10
BOAHDDERIEEN S, COBITIE. [0] THAXAT7E 53 TH'Y). T hd Softmax L1 ¥IC
&£->70.008 (0.8%) IcE#MEhD, £/, [2] TH5X2A713101 THY ., Zhis0.991 (99.1%)
]I

-HEREFED 2 DI NS
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Z TZA7 ) EEREENHD=>HRTIEIRA AT DERKRIEICD

exp(ag)
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seSoftmaxL 1 P &exEL T

BEREHMTHAIRELY
FRDEKS(37Z

StEI o7

PR DFER T

Sax)

7] t%ﬁlﬁﬁ%/\“)b@%ﬁj\

2733

> ZDEXDICKEBDLDIC. REIY MNOE—EEKETS N

SoftmaxL 1 ¥

Cross Entropy ErrorL 1V

[X]5-29

Softmax-with-Loss L1 YDEtH T 5 7

S]:ix]e

E—H& T 'Softmax-with-LossL 11 EWSHBIDL AV TEEART S

t BRI Z NI
IERRAL 2
(I,l ?/1
- - -
Y- t, f
\ =B
a. Y, X Cross L
: =  Softmax =~  Entropy
“ ] o — Error
Yo~ 1y f |
'3
A,y - Y, \
= =
Ys= f‘:c

5-30 [#iZhR] Softmax-with-Loss L1 YDEtH T 5 7




BB S ~RILHN0,1,00 TH BT —F I LT, SoftmaxL « FOHFHAY(0.3,0.2,0.5) TH > e HE

— 1

T NIVICXT T BHEKRIF0.2(20%) TH DD, —a—ZFILF Y hT—=TIFIELUWEBENTE TULRLY,

ass SoftmaxWithLoss:
~init  (self):
self. None
self. None
self. None

ef forward(self, x,
self. t i
self. 5offmax(x)f;r”/' i o o s il
self. cross_entropy error(self.y, self.

return self.

lef backward(self, dout=1l):
batch size self.t. (0]
self.t. self.y.
dx (self.y — self.t) / batch_size

dx self.y.copy()
dx [np.arange(batch_size), self.t] -
d X dx / batch_size

return dx

common/layers.py
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#*5-1 TwolayerNet 77 XDA > X2 > XA EH
params Za=FNAY NI =T DNNFGA=F %G FFT 57172 a+ ) L.
params['W1'] i 1 H®&EA, params['bl'] (& 1 EHD A 7 A,
o |params['W2'] i 2@HOEA, params['b2"'] (X 2HDNA T A,
Mayers [ Za—9L4vy NI —2OLAX 2T 2 BBNET ¢ 7Y aF UL, |
{ layers['Affinel'].layers['Relul']. layers['Affine2'] & |
2 | | VoL CIRERET 4 7 aFVTHELAYERFT 50
Tastlayer |29 Mty T — 7 OWRGBEDOL AN, T
ZOFITIE | SoftmaxWithLoss L 1 .

hidden_size, output_size,
weight_init_std)

predict(self, x)
loss(self, x, t)

accuracy(self, x, t)
numerical_gradient(self, x, t)

gradient(self, x, t)
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#*5-2 TwolayerNet 75 XM X/ vy K
__init__(self, input_size, L2179 -
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def loss(self, x, t):
y = self.predict(x)
import sys, 0s return self. Layer.forward(y, t)

sys.path.append(os.pardi n,,_,\n”jﬁ%}#%_k(b% — l/’l”\7753

import numpy as np def accuracy(self, x, t):

o b oo OrderedDict TR

from common. layers import
from common.gradient import numerical_gradient y = np.argmax(y, axis=1) (J”E%'ﬁl_%)
from collections import OrderedDict if t.ndim !=1 : t = np.argmax(t, axis=1) “T

accuracy = np.sum(y == t) / float(x.shapel[@])
return accuracy

class TwolLayerNet:

*HIHAME 21T 5 REH/INTA =Y ICNT 2B BUEMDIC K > TKRDH B

def __init_ (self, input_size, hidden_size, output_size, weight_init_std = 0.01):

def numerical _gradient(self, x, t):

self.p loss_W = lambda W: self.loss(x, t)

self.param: weight_init_std * np. [ .randn(input_size, hidden_size)
self.param: np.zeros(hidden_size)
self.p: N weight_init_std * np. dom.randn(hidden_size, output_size)
self.param: = np.zeros(output_size)

numerical_gradient(loss_W,
numerical_gradient(loss_MW,
numerical _gradient(loss_W,
numerical_gradient(loss_W,

self.layers = OrderedDict() return grads

self.layers['Affinel'] = Affine(self.params['W1l'], self.par: ‘b1’ kBT A — & (5T B A ED A L EWARIE L T & > TRD D

self.layers['Relul’] = Relu() def gradient(self, x, t):
self.layers['Affine2'] = Affine(self.params['W2'], self.

self.loss(x, t)
self. r = SoftmaxWithLoss()

*nlb\nﬂz (j:&ﬂﬁ:ﬁ) %??5

def predict(self, x): dout = 1

for layer in self.layers.values(): dout = self. tLayer.backward(dout)
x = layer.forward(x)
layers = list(self.la .values())
return Xx layers.reverse()
for layer in layers:

COmmon/tWO_layer_netpy dout = layer.backward(dout)
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Import Sys,
SYyS. ppen

import numpy as np

om dataset.mnist 1impo
rom two_layer_net impot

(x_train,
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network

batch X _train]|

batch

X_
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grad_numerical
grad_backprop
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Key 1n
diff

grad_nu
np.avel

print(key + ":"

d(os.

t train),

t train[:
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Atom Runner: gradient_check.py

rt load _mnist
TwoLayerNet

(x_test, t_test) oad_mnist(normalize=True, one_hot_label=True) :4.6131484514530405e-10

:2.555988176198426€-09 —>E\EHES |
Net(input_size=784, hidden_size=50, output _size=10) :0.359008743551535e-09

:1.4090341207279035e-07
: 3]
: 3]
etwork.numerical _gradient(x_batch, t_batch) | T
twork.gradient(x_batch, t_batch) %%"&ﬁﬁwﬁ & m»%ﬁhﬁ%lﬁt +h¥< n‘kw T‘_’__’ EEG)%‘*;’_‘)\)’&
merical.keys(): D lj\é M=El=&%ﬁ1ﬁ?§7f’(“§k® TC 4 EE:E) 1IEUL b\fﬁﬁ%—f“ﬁ 5

( )

(grad_backprop[key] - grad_numericallkey])
str(diff))

np.abs

chOb/gradient_check.py
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for key in ('wl', 'bl', 'w2', 'b2'):

import sys, 0s network.params[key] —-= learning_rate x grad[key]

sys.path.append(os
loss = network.loss(x_batch, t_batch)

import numpy as np train_loss_list.append(loss)
from dataset.mnist import load _mnist

from two_layer_net import TwolLayerNet if i % iter_per_epoch == 0:

train_acc = network.accuracy(x_train, t_train)
test _acc = network.accuracy(x_test, t test)
train_acc_list.append(train_acc)

network = TwolLayerNet(input_size=784, hidden_size=50, output_size=10) test acc list.append(test acc)

(x_train, t _train), (x _test, t test) = load mnist(normalize=True, one_hot_ label=True)

print(train_acc, test acc)
iters_num = 10000

train_size = x_train.shape[0] v 5 MNARE)
batch_size = 100 ;' +
learning_rate = 0.1 X % % %

Atom Runner: train_neuralnet.py

train_loss_list = []
train_acc_list = []
. 0.10478333333333334 0.1025
test _acc_list = [] @9@m°®9®5
0.9246666666666666 0.9275
0.9369166666666666 0.9371
0.94605 0.945

R 0.95095 0.9489

for 1 in range(iters_num): E 0.9552333333333334 0.9521

. . . . g 0.9609333333333333 0.9577
batch_mask = np.rant .choice(train_size, batch_size) y @ 0.9639166666666666 0.9594

X_batch = x_train[batch_mask] - 0.9667333333333333 0.9615

e 0.9693833333333334 0.9646 ~‘ —— train acc

0.9708333333333333 0.9641 ' 8 10 12 14 16
0.9748666666666667 0.9677 epochs
0.9754 0.9671

0.97715 0.9688 —mREEFEEZ LWL ]

grad = network.gradient(x_batch, t_batch) ;; 0.9772333333333333 0.9688

chOb5/train_neuralnet.py

o
o

iter_per_epoch = max(train_size / batch_size, 1)

accuracy

e
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A-1 Softmax-with-Loss L1 YDEtH T 5 7
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exp(ag)

yw=2n
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1=1 exp(a,z-)
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xp(a,) + exp(a,)
-+
exp(a,)
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L = =2ty log y
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Ly
Y log v,
log X
/ t, log v,
2
Y, logy, * t,logy, «  tlogy
- log - X -+
Ls t, log y,
Ys log v,
- log - X

t, log y

A-3 Cross Entropy Error L1 YDEtH T 5 7 (IB=HEDH)
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